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COMMUNIQUÉ
Pour diffusion immédiate

Deviens l’écho responsable de ton domaine d’études : [Nom de l’étudiant.e ou du groupe d’étudiant.es] gagnant.es  de la finale locale

[Lieu], [Date] – Le [Nom de votre cégep ou collège] souhaite féliciter [Nom de l’étudiant.e ou du groupe d’étudiant.es], gagnant.es de la finale locale du concours intercollégial Deviens l’écho responsable de ton domaine d’études, pour la qualité de sa ou leur capsule d’influence en environnement et en développement durable soumise au concours. Le Cégep ou Collège souhaite aussi souligner le travail remarquable des x autres candidat.es qui ont participé.
Rappelons que ce concours propose aux étudiant.es de niveau collégial de prendre la parole sur un enjeu environnemental ou de développement durable qui les interpelle dans leur domaine d’études pour sensibiliser la communauté collégiale à ce sujet. Pour ce faire, les participant.es doivent réaliser une courte capsule vidéo à partager sur Instagram. 
[Intégrer une citation de votre cégep ou collège] 

Finale nationale 
S’inspirant du modèle de Cégeps en spectacle, ce concours comprend une finale locale et une finale nationale. Ainsi, chaque capsule d’influence lauréate dans son cégep ou collège passe automatiquement à la finale nationale et peut courir la chance de gagner l’un des trois prix suivants : 
· Prix de 750 $ pour la Première place
· Prix de 500 $ « Coup de cœur du public » 
· Prix de 500 $ « Sensibilisation à l’environnement et au développement durable »  
Le vote en ligne pour la capsule « Coup de cœur du public » se déroulera du 10 au 22 avril 2023. Les récipiendaires des deux autres prix seront déterminés par jury.
Pour connaître tous les détails sur la finale nationale de Deviens l’écho responsable de ton domaine d’études, consultez la page Web du concours. 

Encore une fois, félicitations à [Nom de l’étudiant.e ou du groupe d’étudiant.es] et bonne chance pour la finale nationale! 

[À propos de votre cégep ou collège]
· 30 -
Pièce jointe : 
· Photo de l’étudiant.e ou du groupe d’étudiant.es gagnant.e

Source :
[Source d’information du concours dans votre cégep ou collège]




